

# 2500余株牡丹竞相绽放，引得市民纷纷前来踏青 曹顶公园里尽赏“国色芳华”



市民身着汉服前来拍照打卡。记者尤炼

**晚报讯** 近日，城山路海港引河畔的曹顶纪念公园迎来最美时节，园内牡丹竞相绽放，进入最佳观赏期，吸引众多市民前来踏青赏花，感受春天的气息。由市园林绿化管理处举办的“赏国色·品国风·春日留影”牡丹主题游园会也如期举行，市民在牡丹花海中体验国风雅集，感受传统文化的魅力。

“唯有牡丹真国色，花开时节动京城。”昨天，记者在曹顶纪念公园看到，几百株牡丹争相盛开、尽显雍容。园内共设有9处牡丹花坛，种植面积约1320平方米，包含花王、西施、岛锦、太阳等10多个品种，共计2500多株。硕大的花朵花瓣层层叠叠，淡雅的白色与娇艳的粉色交相辉映，尽显国色天香。

牡丹花丛中，几名身着汉服的年轻姑娘正笑意盈盈地拍照留念。曲裾深衣的端庄、齐胸襦裙的灵动，与雍容华贵的牡丹相得益彰，宛如一幅穿越时空的古典画卷。

“当汉服遇上牡丹，那种扑面而来的古韵与美感，真的难以言表。公园的古典园林风格和汉服简直是绝配，亭台楼阁、小桥流水，每一处都是绝佳的拍照点，还能沉浸式感受传统文化，真的太棒了，希望以后能多举办这样的活动。”尹丹是一名喜爱汉服的小姐姐，她也热衷于参加各种国风活动，这次听说曹顶公园有牡丹主题游园会，和朋友相约

拍照打卡。

据了解，此次牡丹主题游园会不仅为市民提供了亲近自然、欣赏美景的机会，还丰富了市民的精神文化生活。市民刘青青告诉记者：“公园的春天一年比一年美，活动也越来越丰富，带着家人来这里既能放松心情，又能感受传统文化。”

市园林绿化管理处夏兴峰主任介绍，除了本次牡丹主题游园会外，今年夏秋两季还将在唐闸公园举办荷花、菊花主题游园活动。未来，市绿化处将常态化举办公园文化、科普、体育等公益活动，进一步丰富市民群众的文化生活。通过这些活动，市绿化处还将搭建市民意见收集平台，探索公园一体化运营新模式，推动公园特色场景营造及业态融合提升。

在城市景观打造方面，市绿化处将以城市公园为载体，强化植物多样性应用，合理搭配观花、观叶、观果及芳香植物，营造月月有景、四季有花的观赏场景。通过提升改造，通吕绿廊的樱花、曹顶公园的牡丹与西府海棠等特色植物景观将更加丰富多彩。同时，市绿化处还将融入传统文化元素，借助历史性特色景点、主体构筑物及艺术装置等，塑造与传统文化内涵相契合的景观风貌，打造“一园一特色”的主题文化空间，吸引更多市民和游客前来观赏打卡。

记者蒋娇娇 通讯员黄芳

## 答题赢惊喜 税法知识竞答等你来挑战

**晚报讯** 昨天，市税务局联合南通报业传媒集团启动2025税收宣传月税法知识竞答，深入普及税法知识，推动税收法治观念深入人心，市民参与将有机会赢得惊喜。

本次活动时间为4月14日至18日每日09:00—24:00，关注本报微信公众号，点击主页底部菜单栏“税法竞答”即可参与答题。进入答题页面后，系统将自动从题库中随机抽取5题，全部答对即有机会参与抽奖，奖励

直接发送至微信账户。每个参与者每日最多可获得奖励1次，每人每日有多次答题机会。每日奖励数量有限，领完即止。

时值第34个全国税收宣传月，我市税务机关正深入开展丰富多彩的线上、线下宣传活动，通过精准服务、创新互动、深度普法，推动税收政策直达市场主体与民生一线，让“税收·法治·公平”的春风吹进每一个角落。

记者张亮

## 地铁车站便民服务升级 新增5个市民卡业务代办点

**晚报讯** 为方便老年人、学生等群体办理市民卡相关业务，今天起，南通轨道交通在原有7个业务代办点的基础上，上线第二批市民卡业务代办点：和平桥站、友谊桥站、南通西站、幸福站和先锋站。市民乘客可以前往定点车站办理市民卡业务。

便民服务升级后，市民卡业务代办站点共计12个。具体分布如下：1号线：南通西站、十里坊站、孩儿巷站、友谊桥站、学田站、振兴路站；2号线：幸福站、钟秀西路站、五一西路站、先锋站；换乘站：和平桥站、文峰站。

办理时间为8:00—20:00。业务范围包含售卡、充值、一卡通补/换卡、转卡、退款（爱心卡）；办理卡种包

括普通卡、学生卡、爱心卡、长寿卡、优待卡、第三代社保卡、市民卡。

记者了解到，轨道交通1、2号线全线各站的自动售票机均支持普通市民卡充值服务，市民可根据屏幕上的提示进行操作。点击屏幕上的“充值”，将市民卡放入储值卡卡槽内，点击充值金额，并选择支付方式。如选择现金支付，请将纸币平铺缓缓放入纸币插入口，仅支持50元、100元现金支付。如选择扫码支付，请确认充值金额后扫描屏幕上的二维码，扫码支付可支持支付宝、微信、云闪付和数字人民币支付。充值完成后记得取走卡片和凭条，凭条上的二维码可扫描下载电子发票。

记者蒋娇娇

## “五山秀带·文化传承” 公益创投项目启动

**晚报讯** 昨天，崇川区狼山镇街道“五山秀带·文化传承”公益创投项目正式发布。据悉，该项目将以闸桥社区银色阳光志愿服务队为依托，开展系列文化活动，讲好五山滨江“新”故事，进一步增强市民游客对五山滨江片区文化的认同感和自豪感，促进文化传承和发展，持续擦亮“五山秀带”文化名片。

成立于2021年的闸桥社区银色阳光志愿服务队，经过四年精心培育，已形成近200人的跨行业志愿者矩阵。服务队队长殷明如介绍，根据团队人员的特长及优势，成立五个骨干小组，深度挖掘五山滨江地区生

态、人文、红色、民俗、文化等资源，系统开展“群心向党，红色基因传承”“民俗传承，尽享文化魅力”“感悟巨变，尽享生态之旅”“老少同台，奏响时代新曲”四大系列活动，通过说唱表演、教育宣讲、老少同台等鲜活生动的形式，全方位展示五山滨江的秀美风采。

“希望通过本项目，将五山的历史典故、民俗风情、人文精神等真实、生动地展现在大众面前，让更多人了解五山、热爱五山，从而自觉加入文化保护与生态守护的行列中来。”狼山镇街道党工委委员、人武部部长卞剑磊说。

记者陈静

## 兴仁镇横港太阳殿村将举办庙会 南通飞鹤 3条公交线路临时调整

**晚报讯** 4月15日至17日，南通市兴仁镇横港太阳殿村将举办庙会活动。为确保活动期间道路交通安全有序，交警部门将对江通线横港大桥至尖子桥路段实施临时交通管制措施。受此影响，南通飞鹤公交将对途经该路段的21路、606路、609路三条公交线路进行临时调整，具体情况如下：

21路公交的终点站“横港镇”将临时调整为“丝瓜桥”，不再停靠原终点站“横港镇”。

606路公交原线行驶至江通路幸余路口后，将改经幸余路、225省道、海平路、洋兴公路至四安车站运行。在绕道期间，原“袁桥村、长林桥、横港镇东、港南村、柏森办公家具公司、海平路谢东路口、庵西十大队”站点将临时取消，不再停靠。

609路公交原线行驶至江通路幸余路口后，将改经幸余路、225省道、邓九路至英雄南运行。在绕道期间，

南通飞鹤公交在此提醒广大市民，出行前请提前了解公交线路调整信息，合理安排行程。记者严春花